



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Буденновске следователи СКР поздравили подшефных детей с новым учебным годом (ВИДЕО)



Традиционно в преддверии 1 сентября сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали в гостях у воспитанников подшефного Государственного казенного учреждения социального обслуживания «Буденновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Искра»».

Следователи привезли для детей школьные принадлежности, развивающие настольные игры для разнообразия досуга после учебного процесса и сладости.

Представители следствия поздравили детей и педагогов с началом учебного года, пожелали им успехов, здоровья и хороших результатов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

31 Августа 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1494163>